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Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br
São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ata da 5ª Sessão Ordinária de 5 de março de 2024.
4º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura.
Presidência: Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes

e William da Silva Albuquerque.
Secretaria: Diego Gouveia da Costa e Antonio José Alves Miranda.
Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque.

Vereador(es) Ausente(s): nenhum.

Início dos trabalhos às 18h16min.
Expediente:
Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos pelo Vereador Julio Antonio Mariano.

1. Leitura e votação da Ata da 4ª Sessão Ordinária, de 27/02/2024;

2. Leitura e votação da Ata da 6ª Sessão Extraordinária, de 27/02/2024; 
3. Leitura e votação da Ata da 7ª Sessão Extraordinária, de 27/02/2024. As Atas foram aprovadas por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;
4. Ofício Vereador Nº 457/2024, de 05/03/2024, de autoria do Vereador William da Silva Albuquerque, que “Justifica ausência na 4ª Sessão Ordinária, de 27 de fevereiro de 2024, por motivo de força maior”. Aprovado por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples.
Projetos do Legislativo:

1. Projeto de Lei Nº 16/2024-L, de 19/02/2024, de autoria do Vereador Marcos Roberto Martins Arruda, que “Institui o Ponto de Entrega Voluntária (PEV) no Município da Estância Turística de São Roque”;
2. Projeto de Lei Nº 19/2024-L, de 28/02/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Altera o Anexo I da Lei Nº 4.941, de 15 de março de 2019, que ‘Fixa a remuneração dos cargos, empregos e funções relativos à estrutura administrativa da Câmara Municipal de São Roque, revoga dispositivos e dá outras providências’”;
3. Projeto de Lei Nº 21/2024-L, de 05/03/2024, de autoria do Vereador Marcos Roberto Martins Arruda, que “Denomina ‘Rua Marcelo H. Heinz’ via localizada no bairro do Marmeleiro”;
4. Projeto de Resolução Nº 6/2024, de 28/02/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Cria função gratificada de Subcoordenador Legislativo, alterando os Anexos de I a V da Resolução Nº 2/2019, que ‘Dispõe sobre a reestruturação administrativa da Câmara Municipal de São Roque, Estado de São Paulo, e dá outras providências’”;
5. Projeto de Resolução Nº 7/2024, de 01/03/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Antecipa a data de realização da 6ª Sessão Ordinária de 2024”;
Requerimentos:

1. Vereador Clovis Antonio Ocuma: Nº 11 - Solicita informações relativas ao cumprimento das Emendas Impositivas apresentadas e aprovadas desde o início do mandato da atual gestão municipal; Nº 12 - Solicita informações relativas ao desenvolvimento de Programas de Governo da atual Administração Municipal;

2. Vereador Rogério Jean da Silva: Nº 9 - Solicita informações sobre os imóveis recentemente leiloados pela Prefeitura de São Roque.
Indicações:

1. Vereador Antonio José Alves Miranda: Nº 82 - Indica motonivelamento e cascalhamento da Estrada dos Santistas, no Pavão/Canguera; Nº 83 - Indica motonivelamento, cascalhamento e roçada da Estrada da Batalha, no Pavão; Nº 85 - Indica manutenção da Estrada do Capim Fino, em Canguera; Nº 86 - Indica roçada em toda a extensão da Estrada dos Venâncios e da Estrada Velha do Carmo; Nº 87 - Indica roçada na EMEIF Rutte Rodrigues de Carvalho, em Canguera; Nº 88 - Indica instalação de braço de luz na Estrada da Batalha, no Pavão; Nº 89 - Indica limpeza do lixo acumulado na Vila do Sossego e a instalação de uma nova caçamba no local; Nº 90/2024 - Reitera a Indicação Nº 39/2024, solicitando motonivelamento e cascalhamento nas ruas da Vila Lino;
2. Vereador Diego Gouveia da Costa: Nº 91/2024 - Indica dedetização com pulverizador contra dengue em todas as vias da Estância Turística de São Roque;
3. Vereador Julio Antonio Mariano: Nº 79 - Reitera a Indicação Nº 498/2023, solicitando a colocação de abrigo de ônibus na lateral da quadra do Jardim Brasília, na Rua Maria Conceição Lemos; Nº 80 - Reitera as Indicações Nºs 80/2023, 720/2022 e 1240/2021, solicitando a colocação de estrutura de ponto de ônibus (abrigo) na Rodovia Quintino de Lima, próximo ao pontilhão que foi retirado da CPTM; Nº 81/2024 - Indica a expansão do sinal de internet ("Wi-Fi para Todos) no bairro do Carmo;
4. Vereador Marcos Roberto Martins Arruda: Nº 76 - Indica motonivelamento e cascalhamento na Rua José Maria Duarte, no bairro do Pavão; Nº 78 - Indica poda de árvore na Avenida Anhanguera, Nº 226, no Jardim Bandeirantes; Nº 84/2024 - Solicita motonivelamento e cascalhamento na Rua Romans, no bairro do Saboó; e
5. Vereador Rafael Tanzi de Araújo: Nº 77 - Solicita a troca da tubulação da Rua Leôncio Toledo com a Rua Roque Gonzalez, em frente à creche de Maylasky.
Moções:
1. Vereador Diego Gouveia da Costa: Nº 1 - De Congratulações ao Senhor Joaquim Camillo Cassemiro, Secretário de Meio Ambiente, Agricultura e Sustentabilidade do Município de Araçariguama pelo exímio trabalho que garantiu à cidade certificação no Programa Município VerdeAzul - PMVA - Ciclo 2022/2023;
2. Vereadores(as) Guilherme Araujo Nunes, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes, William da Silva Albuquerque: Nº 58 - De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Ignez Martins Gonçalves;
3. Vereadores Guilherme Araujo Nunes, Diego Gouveia da Costa, William da Silva Albuquerque, Thiago Vieira Nunes, Newton Dias Bastos: Nº 49 - De Congratulações ao Bloco Sambar&Love pelo desfile no Carnaval de São Roque de 2024;
4. Vereadores Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda: Nº 309 - De Congratulações ao Esporte Clube Vila Nova que se sagrou campeão do Campeonato Municipal;
5. Vereadores Julio Antonio Mariano, Rafael Tanzi de Araújo, Marcos Roberto Martins Arruda: Nº 274 - De Congratulações ao São-Roquense Lucca Tanzi Maciel, que se sagrou campeão de futsal no World Futsal Championships 2023, disputado em Orlando, na Flórida;
6. Vereadores(as) Marcos Roberto Martins Arruda, William da Silva Albuquerque, Newton Dias Bastos, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes: Nº 60 - De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor Ilson Parillo;
7. Vereador Newton Dias Bastos: Nº 33 - De Congratulações aos responsáveis pelo Curso de Viticultura e Enologia pela obtenção de nota máxima na avaliação do MEC;
8. Vereadores(as) Newton Dias Bastos, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes, William da Silva Albuquerque: Nº 59 - De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor Helio Vilan; Nº 62 - De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor Ronaldo Rocha;
9. Vereadores(as) Newton Dias Bastos, Guilherme Araujo Nunes, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes, William da Silva Albuquerque: Nº 61 - De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor Isidoro Carlos Borges Botelho;
10.  Vereadores Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo: Nº 24 - De Congratulações à Loja Maçônica Labor pela passagem de seus 110 anos de fundação;
11.  Vereadores Newton Dias Bastos, Rogério Jean da Silva: Nº 16 - De Congratulações aos profissionais da Sabesp em São Roque pelos relevantes serviços prestados à Estância Turística de São Roque;
12.  Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior: Nº 56 - De Repúdio à cassação do mandato do Vereador Abidan Henrique (PSB), da Câmara de Embu das Artes – SP;
13.  Vereador Rafael Tanzi de Araújo: Nº 17 - De Congratulações ao Restaurante Pica Fumo pelos relevantes serviços prestados à gastronomia são-roquense;
14.  Vereadores (as) Rafael Tanzi de Araújo, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Thiago Vieira Nunes, William da Silva Albuquerque: Nº 64 - De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Darcy Zeberto;
15.  Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 23 - De Congratulações ao GCM CD Carvalho por ação de salvamento através de primeiros socorros prestada a cidadão;
16.  Vereador William da Silva Albuquerque: Nº 41 - De Congratulações ao Bloco Allegria pelo desfile pelas ruas centrais da cidade de São Roque, nos dias 3 e 9 de fevereiro de 2024; Nº 42 - De Congratulações à Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria pelo desfile no Carnaval de São Roque de 2024;
17.  Vereadores(as) William da Silva Albuquerque, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes: Nº 57 - De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor Manoel Antonio de Lima;
18.  Vereadores(as) William da Silva Albuquerque, Diego Gouveia da Costa, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes: Nº 13 - De Congratulações à Guarda Civil Municipal (GCM) de São Roque pela atuação que resultou na prisão de um assaltante no dia 10 de janeiro.
Matérias analisadas no expediente:

1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará.

2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará.

3. Moções de Congratulações Nºs 274 e 309/2023, 1, 13, 16, 17, 23, 24, 33, 41, 42 e 49/2024. Adiadas por 1 (uma) sessão (7ª Sessão Ordinária) em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples.
4. Moção de Repúdio Nº 56/2024: Aprovada por 11 (onze) votos favoráveis, dos Vereadores Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque, a 2 (dois) votos contrários, dos Vereadores Clovis Antonio Ocuma e Rogério Jean da Silva, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples.
Tribuna:

Fizeram uso da Tribuna os(as) Vereadores(as): 1) Newton Dias Bastos; 2) Paulo Rogério Noggerini Junior; 3) Rogério Jean da Silva: “Boa noite, Presidente. Está chegando o áudio? Perfeito, Presidente. Eu vou tentar falar rápido, então. Boa noite ao senhor. Boa noite aos nobres colegas. É, boa noite a população que nos assiste de maneira remota. É, senhor Presidente, o assunto que eu quero trazer hoje refere-se ao ser humano. O ser humano, ele precisa e deve ser respeitado independente de sua raça, cor, sexo, religião e condição social, o ser humano merece respeito de todas as formas. Sobretudo, eu não posso deixar de externar aqui uma situação que vem acontecendo em nosso município e que tem chamado a atenção de muitos munícipes, principalmente, é, os comerciantes, na região central de São Roque. É, tenho certeza de que outros nobres colegas também já devem ter recebido essa reclamação, mas tem sido assustador a quantidade de pessoas que estão em situação de rua, moradores de rua, é, pela região central da cidade. E por que a reclamação do comércio? Porque, infelizmente, muitos deles que merecem, repito, merecem todo respeito, infelizmente, muitas das vezes não dão o respeito. E eles acabam prejudicando, prejudicando o comércio local, importunando, em algumas ocasiões, e aí vem o que eu quero chamar a atenção. Qual o trabalho social que está sendo feito para que essa situação se solucione ou pelo menos minimize esse transtorno que já está refletindo no comércio local? O que tem sido feito? No passado, sempre existiu essa situação que envolve, os moradores em situação de rua, essas pessoas. Mas algo não está certo nessa história, porque agora o volume está muito grande de pessoas nessa condição, e se em outras cidades isso não acontece e está acontecendo em São Roque é porque algo aqui não está funcionando e eu quero atenção nessa situação, porque, repito o fluxo está grande e o comercio local está reclamando da situação. Então fica aí o alerta, porque o trabalho social nesse momento está sendo falho e isso está sendo prejudicial. Senhor, Presidente, em razão dos problemas de conexão que eu já tive e por estar fazendo essa, essa sessão pelo meu celular, é, eu quero deixar uma, uma pergunta aí pra que se alguém puder responder: o que foi feito com os mais de seis milhões e cem mil reais da contribuição patronal do servidor público municipal de São Roque, que não teve o pagamento por parte de Prefeitura desde o mês de setembro? Obrigado e boa noite, senhor Presidente. [Concede apartes aos Vereadores Newton Dias Bastos e Marcos Roberto Martins Arruda.] Eu agradeço, Vereador Marquinho, agradeço, Vereador Niltinho, é, já deixo formalizado então para que a DTL, por favor, providencie o requerimento com esses assuntos que foram pontuados por ambos os Vereadores e trazido aqui, também, por mim e fico lisonjeado de ter a assinatura dos senhores junto comigo. O Vereador Alexandre também havia pedido um aparte, eu também concedo aparte. [Concede aparte ao Vereador José Alexandre Pierroni Dias.] Então, perfeito, obrigado, senhor Presidente, e boa noite a todos”; 4) Antonio José Alves Miranda: “Obrigado, senhor Presidente. Primeiramente, em nome do Senhor, parabenizo a todos os nobres pares, a Vereadora Dra. Cláudia, os internautas que nos assistem através da TV Câmara. Seu Presidente, gostaria de também externar semana, desde semana passada, semana muito cheia. Quero agradecer ao prefeito Guto, por ter junto, juntamente com este Vereador recebido uma comissão da Associação do bairro Mombaça, através do Presidente, Vitor Menezes. Foi muito importante, senhor Presidente, porque todos nós sabemos, vocês vereadores, de vários mandatos aqui, conhecem aquela situação que aquele bairro Mombaça se passa. E há muito tempo as pessoas vêm clamando por atendimento e, graças a Deus, neste mandato já houve algum avanço em atenção aquele bairro. É isso que este Vereador tem procurado sempre. São muitas dificuldades que eu procuro explicar que não dá para atender tudo de imediato. Mas como todos nós sabemos, já foram feitos muitos trabalhos deste Vereador lá dentro. Recentemente o prefeito Guto Issa asfaltou um quilômetro, praticamente um quilômetro de asfalto que o povo sempre esteve lá reclamando, é poeira que afetava à saúde dos idosos, afetava a saúde das crianças e de todos, né? Hoje está lá, quase um 1 km de asfalto. E dentro dessa reunião foi colocada mais ainda uma complementação de asfalto na Emil Skaf, que infelizmente a verba não deu para concluir toda a extensão desta que vai até a ligação lá na entrada de Itu, mas já há um aditivo dentro do mesmo projeto, do mesmo contrato anterior e aumentar mais aí mais uma parte da Emil Skaf. E deixando claro para os moradores que existe dentro até no projeto do PAC uma futura creche naquele bairro, que também é muito cobrado pela população. Todos nós sabemos que, devido a ao fato de estar dentro da limítrofe com Araçariguama e a distância também da logística para o bairro Saboó, onde hoje não tem, automaticamente não tem escola, não tem creche, não tem posto de saúde, existe essa expectativa positiva para que futuramente vir então a creche do projeto PAC, como também uma futura UBS, que eu acredito que vai melhorar e muito o atendimento, principalmente a saúde daqueles moradores. E como também através do próprio prefeito Guto, tem uma área onde era para ter uma escola há muitos e muitos anos, também vai agregar e quem sabe o dia tenhamos uma associação, uma sede de associação, igual, lá, vai ter agora futuramente, lá na Vila Nova. Esse compromisso foi feito com o prefeito até que futuramente possa dentro de uma área do município, possa também a associação usufruir com a permissão do poder público. E hoje, senhor Presidente, também estive, como todo sábado este Vereador tem um trabalho ali no alto do Carmo e no Jardim Camargo. Estive com o prefeito hoje fazendo uma chamada. O Presidente da associação, Alceu Marco Pondeli, esteve conosco hoje lá na prefeitura, veio trazer o convite que no dia nove haverá, no próximo sábado, com certeza estarei presente, prestigiando e o qual aquele bairro também tem recebido diversas benfeitorias através do mandato deste vereador. Automaticamente, para ter eleição. É uma chapa única. O Marco Pondeli é um grande Presidente, tem procurado e obrigado intensamente buscando a melhoria e benfeitoria para aquele bairro, o qual nós temos levado algumas situações que também é o bairro que tem problema, que o estado no limítrofe com Cotia e, portanto, estivemos hoje juntos. Sábado terá também dentro ali da praça Bauru um hasteamento de uma Bandeira que representa aquele bairro, o qual estamos buscando as melhorias de todas as ruas e também buscamos fazer com que o bairro esteja mais presente dentro da nossa sociedade. Todos nós sabemos que todos esses bairros que faz limítrofe do município se sente um pouco abandonado. Este Vereador tem que trabalhado muito nesses bairros para que ele se sinta realmente parte de São Roque, o qual eu procuro levar sempre essa condição otimista que é importante é manter a cidadania e está no presente, cobrando o poder público, que muitos deles foram abandonadas com muito de muitos anos. E é um compromisso deste Vereador estar sempre nesses bairros que tem dificuldade, porque a gente sabe que a palavra do Vereador termina ajudando e muito. E é por isso que eu sempre agradeço, agradeço ao Departamento de Obra, agradeço ao prefeito Guto Issa que não fechou os olhos para essa situação e é isso que este Vereador procura fazer. E eu quero parabenizar o Presidente Marco Pondeli, está fazendo um tratamento de câncer. É uma luta imensa, mas ele está lá firme, sempre brigando pelo bairro dele. Senhor Presidente, outra situação aí que também gostaria de colocar, pois não Vereador Julio Mariano. Por favor, senhor Presidente... então vou encerrar aqui e já te dou o tempo no final. Por último, senhor Presidente eu fui semana passada chamado pelo o diretor lá da escola CMEI Iolanda Lima de Oliveira, ali na rua Paulo Sabatini, Paisagem Colonial. Infelizmente a nossa situação é muito constrangedora, porque infelizmente as pessoas têm feito ali no fundo da escola um lixão como também tinha uma situação de necessidade de roçada. Entrei em contato com a diretoria de educação e gostaria também de agradecer que ele foi lá fez a roçada na parte interna como também eu fiz um documento para a parte ambiental e a e a diretoria de obras para que possa também estar todos fazendo a limpeza, como também roçando a parte externa, porque infelizmente tem um terreno da prefeitura, é muito mato que causa um transtorno ali, animais peçonhentos, o qual eu assinei que tem em torno de trezentas crianças. Da mesma maneira, eu conversei com a diretora (...) já tinha até uma proposta do governo do estado também para ajudar na reforma tanto ali da CMEI Iolanda, como também da creche que fica um pouco mais acima, no sentido Vinhedo, a creche do Goianã. E na verdade, esta semana o pessoal tem atendido, porque é inadmissível o fundo da escola que também serve de acesso aos alunos, cidadãos vão lá e fazem um lixão que eu espero que essa semana, se já não foi lá limpar, que a diretoria de obras possa estar limpando, colocando placas para que evite jogar lixo ali naquele local, porque queira ou não são crianças e são muitas crianças e as pessoas têm que entender que as escolas tem prioridade, a educação tem prioridade. Portanto, senhor Presidente, eu fins uns ofícios aí, tanto para a diretoria de obras, como para a diretoria do meio ambiente, para a diretoria da educação, para a senhora Dircelene para que futuramente aquela escola também receba como muitas e muitas, mais de trinta e três escolas do nosso município foram reformadas, eu espero que também que aquela escola, aquela CMEI futuramente receba também essa manutenção. Eu passo aí, estou encerrando para o Vereador Júlio Mariano”; e 5) Cláudia Rita Duarte Pedroso.

Ordem do Dia:

1. Projeto de Lei Nº 17/2024-E, de 26/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a permuta de imóveis e dá outras providências.” Aprovado por 9 (nove) votos favoráveis dos Vereadores Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque, a 5 (cinco) votos contrários, dos Vereadores Clovis Antonio Ocuma, José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos e Rogério Jean da Silva, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
2. Projeto de Resolução Nº 5/2024, de 27/02/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Revoga o §1º do art. 1º; altera a redação do art. 7º; altera a redação do art. 8º e acrescenta o art. 9º-A da Resolução Nº 7, de 27 de abril de 2020, que ‘Institui o Sistema de Deliberação Remota na Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque’”. Emenda Nº 1 ao Projeto de Resolução Nº 5/2024, de 05/03/2024, de autoria do Vereador Diego Gouveia da Costa. Redação Final Nº 1/2024 ao Projeto de Resolução Nº 5/2024, de 06/03/2024, de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. O Projeto, a Emenda e a Redação Final foram aprovados por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta. 
Explicação Pessoal: 

Pronunciaram-se na seção de Explicação Pessoal os(as) Vereadores(as): 1) Diego Gouveia da Costa; 2) Julio Antonio Mariano; e 3) Marquinho Arruda. Em razão das obras de reforma do prédio da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque de que tratam os contratos Nºs 24 e 25/2024, destinados a contratação de empresa para prestação de serviços de reforma do telhado, paredes, teto e impermeabilização do prédio e tratamento acústico do plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP, que inviabilizam temporariamente a realização de reuniões presenciais nas dependências do edifício, todas as sessões ordinárias e extraordinárias, as reuniões das comissões permanentes e demais eventos oficiais do Poder Legislativo ocorridos a partir de 16 de janeiro de 2024 continuam sendo realizados nos termos do Ato da Mesa Nº 1/2024, de 16/01/2024. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/watch?v=vlJISS2vpfk.

Encerram-se os trabalhos às 20h30min.

	RAFAEL TANZI DE ARAÚJO

(RAFAEL TANZI)

Presidente



	THIAGO VIEIRA NUNES

(THIAGO NUNES)

1º Vice-Presidente


	NEWTON DIAS BASTOS

(NILTINHO BASTOS)

1º Vice-Presidente



	DIEGO GOUVEIA DA COSTA

(DIEGO COSTA)

1º Secretário
	ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA

(TONINHO BARBA)

2º Secretário



1

